

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС

БРОЈ 1155
УЖИЦЕ, СЕПТЕМБАР 2000.



Др Војислав Шешелј председник Српске радикалне странке

У оквиру предизборне кампање за Председничке, савезне и локалне изборе 2000. године Општински одбор Српске радикалне странке посетио је Председник странке Др. Војислав Шешелј 14.8.2000. и Председнички кандидат Томислав Николић 24.8.2000. год.



Председнички кандидат Томислав Николић са Председником Општинског одбора СРС Ужица Нинчић Миланом на промоцији у ТВ5-Ужице

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ УЖИЦЕ

Српска радикална странка

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Општински одбор Ужице

**ГЛАСАЈТЕ ЗА КАНДИДАТЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 19
УЖИЦЕ**

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ГРАЂАНИМА УЖИЦА

Период од последњих избира до данас је показао да је блед, анемичан и крајње неефикасан режим у Ужицу, као у осталом и свуда у Србији где је коалиција Заједно освојила власт. Ваша права и интереси нису били заштићени, напротив, иза свих одлука режима крила се узурпација и злоупотреба власти. Једина сврха власти, по виђењу новопечених властодржаца је прибављање личне и страначке користи и привилегија, и све је подређено томе циљу.

Сада, када гласањем поново одлучујете о својој судбини, судбини вашег града и, на крају судбини државе, дајемо вам на увид и оцену.

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ УЖИЦЕ

Катастрофална политика локалног режима је уместо у сретнију будућност, како су пред прошле изборе обећавали, увела у беду, немаштину и несигурност у свим сегментима већину грађана Ужичке општине. Гласајте зато за оне који се нису компромитовали, којима су интереси српства у целини, па према томе и ваши интереси изнад свега. Гласајте за Српску радикалну странку. Укажите ваше поверење нашим кандидатима, а ми ћемо за Ужице и његове житеље учинити следеће:

1. Локална самоуправа

Лоше изведена подела ингеренција и испрепетаност овлашћења између органа локалне самоуправе и државне управе у Ужицу и Србији створила је конфузију која органима и институцијама локалне самоуправе даје привид органа власти и одлучивања. Овакво стање код грађана изазива нелагодност и осећај несигурности и непознавања прописа, уредби и закона, а такав однос код извршиоца послова изазива осећај незаобилазности, незаменљивости и самозадовољства. Поред тога, овакво стање условило је развој, ширење и мултиплицирање бирократског апарата на свим нивоима, а изразу и добијање најобичнијег документа претворила у церемонијал и вишедневну процедуру. Српска радикална странка се залаже за стриктно одвајање функција власти од функција локалне самоуправе и својење локалне самоуправе у неопходне и преко потребне смернице и оквире у складу са Уставом, Законом и Статутом јединице локалне самоуправе.

У том циљу драстично смањити број запослених у разним општинским телима и структурама, а ефективно и ефикасно упростити и убрзати све послове који органи локалне самоуправе обављају. Запослене у разним општинским телима и структурама који су технолошки вишак, прерасподелићемо на друга радна места и неће се са њима раскидати радни однос. Општина мора постати сервис грађана и издржавати се од административних такси, пореза, од заузећа јавних површина и дела прихода јавних предузећа чији је оснивач општина. Овако концепирана општина биће много јевтинија и истовремено много ефикаснија. Држава ће финансирати све послове локалне самоуправе које општина обавља у корист државе.

2. Урбанизам

Захваљујући намерно накардно урађеним урбанистичким плановима у нашем граду, резултирало је отимачином и пљачком великог броја плацева за изградњу нових објеката уз багателну надокнаду ранијим власницима. Режим је дајући одабраним грађевинским предузећима, неуредивши при томе насеља ни по најелементарнијим инфраструктурним захтевима, згрнуо огромно богатство. На овај начин су опљачкани и бивши власници плацева и нови корисници станова.

У области урбанизма урадићемо следеће:

- Увешћемо мораторијум на све до сада донете планове и одлуке које из тих планова произилазе.
- Грађевинско земљиште које је у општинској својини понудићемо на лицитацију и под једнаким условима омогућити градњу и приватним лицима и предузећима. Тако ће сваки грађанин добити могућност да сразмерно финансијским средствима којима располаже, дође до плаца за градњу куће.
- Предузећа и приватна лица која добију на лицитацији право градње на комунално опремљеном земљишту, у ексклузивном крају, биће у обавези да у општини изграде још један објекат од општег интереса за грађане (обданиште, амбуланту, парк и сл.)
- Нелегална стамбена, пословна и остала градња никла је на територији целе општине само и искључиво због тромости и неспособности локалне власти. Проблем нелегалне градње решићемо тако што ћемо је легализовати уз уредно издавање грађевинских дозвола за све објекте који испуњавају основне урбанистичке и грађевинске услове
- У општини постоје читава насеља која треба легализовати без наплате трошкова комуналног опремања, јер су сву инфраструктуру у њима изградили грађани.
- За инвалиде овога рата, затим за исељена и избегла лица омогућиће се додела грађевинског земљишта за индивидуалну стамбену изградњу без накнаде, путем јавне лицитације.

3. Пољопривреда

Значајно место у привреди општине Ужице има пољопривреда, којом се бави значајан део, нарочито сеоског становништва. Међутим, област пољопривреде и села општине Ужице су годинама свесно и намерно запостављани од стране локалног режима. Посланици општине су одлазили селу у походе искључиво приликом слава и светковина. Село су обилазили порески и остали извршитељи кад је требало принудно наплатити порез или неку другу глобу коју је режим селу наметнуо. Брига за село и пољопривреду се углавном ту и завршавала.

Села су запуштена и осиромашена. Становници су принуђени да газе блато и гутају прашину. Водовод је у већини села мисаона именица. Српска радикална странка ће селу посветити пажњу коју заслужује. Створићемо услове да у сва села дође вода и да се изграде сеоски путеви.

4. Екологија

Средина у којој живе грађани Ужица веома је погодна за здрав живот према природним карактеристикама. Вековима грађани Ужица нису знали за стомачне, срчане и плућне болести. Међутим са индустријализацијом град је нагло растао. Трома, неинвентивна и неспретна власт, чији планери и урбанисти нису стизали да на време прошире границу грађевинског земљишта, учинили су да стамбена насеља ничу стихички, обично ван тих граница. Касније су границе само укључивале у градско ткиво та готова сателитска насеља, која су грађена без елементарних урбанистичких услова. У њима нису биле решене улице, водовод и канализација, тако да су зграде буквално трпане на гомилу, јер микрорељеф Ужица не омогућава ширење града на већој површини. Због тога су грађани сами решавали проблем снабдевања водом нехигијенским каптирањем локалних извора, а питање канализације решавали нестручним грађењем септичких јама. Све су то извори заразе и угрожавају квалитет живота грађана.

Српска радикална странка ће све учинити да се ови проблеми превазиђу или ублаже.

Грађани Ужица су у зимским месецима угрожени превеликим аерозагађењем. Велика густина насељености због солитерског типа градње и неповољне руже ветрова у зимским месецима условљавају да ужичани буквално живе у диму. То се може решити једино довођењем природног гаса за грејање станова и за потребе индустрије, који потпуно сагорева и не загађује ваздух и околину.

Српски радикали Ужица ће доласком на власт у Ужицу убрзати гасификацију града.

Пошумљавањем голети у околини града створиће се услови да неплодно земљиште добије привредни значај, да се сачува од ерозије и да му се врати функција плућа града уз све друге предности које има шума у односу на крш и голет. Зато ће ужички радикали помоћи формирање и оживљавање активности младих горана, чиме ће се поред привредне користи повећати и образовно-васпитни ефекат код младине.

Захтеваћемо да се убрзају радови на уређењу корита реке Ђетиње и да уграде филтери за пречишћавање отпадних вода.

Када освојимо локалну власт у Ужицу повећаћемо ефикасност комуналне службе која је задужена за изношење смећа и спречити расипање отпада.

5. Градска пијаца

Раније је у Ужицу било више пијаца где су пољопривредници износили вишкове својих производа ради продаје. То су биле добро познате ракијска, житна, сточна и зелена пијаца.

Већ неколико деценија Ужице има само једну пијацу, где се продаје све и свашта, иако се број становника повећао више пута. Одавно се осећа потреба за организовањем више пијачних места: у Турици, код Алексића моста, на Царини, у Крчагову и на Белој Земљи.

Радикали Ужица ће освајањем локалне власти приближити ужичким домаћинама пијаце, смањити време и напор који сада морају да уложе да би својим укућанима за оброке обезбедиле свеже и здраве намирнице.

Посебно ћемо се позабавити препродавцима и учинити све да их спречимо да монополским методама утичу на повећање цена производа на пијаци. Омогућићемо да они који стварно производе не добијају само мрвице у односу на препродавце.

6. Туризам

Географски положај Ужица, његова клима, његово историјско наслеђе и близина планина Златибора, Таре и Шаргана, пружају неслућене могућности за развој туризма. Општина Ужице има огромне могућности и за развој сеоског туризма, риболовачког туризма на реци Ђетињи и на вештачком језеру Врутци. Само захваљујући трапавости, глупости и неспособности локалног режима ове потенцијалне могућности Ужица у туристичкој привреди нису до сада искоришћене. Уз скромна улагања приватне привреде и додељивање концесија искључиво путем лицитације, омогућићемо улагања у овај сегмент привреде и тако створити услове да се значајан број радника запосли и оствари значајне приходе.

Залагаћемо се за обавезну приватизацију туристичких објеката, као што су објекти на Белој Земљи, Јеловој Гори, бањама у Стапарима и Биосци и сл. Који би се на тај начин ревитализовали и ставили у функцију туристичке понуде општине Ужице.

7. Саобраћај

Анархија, јавашлук и неодговорност у јавном превозу последица су монополског положаја предузећа и индолентног односа режима истовремено. Безбедност путника и удобност путовања задња су брига свих, почев од врха локалног режима, до задњег чиновника у предузећу. Возила су прљава, поласци нередовни и није редак случај да више путника, због квара возила, буде избачено мимо станице, и да по снегу, киши и хладноћи чека дуже времена наилазак другог аутобуса. О гужвама, непоштовању реда вожње и другим проблемима да се и не говори. Нередован и лош превоз и малтретирање становника Ужица траје већ више година.

Српска радикална странка ће се заложити, да у процесу приватизације, који је потенциран у програму наше странке, линије превоза ће добити превозници који ће уз квалитетна, сигурна и удобна возила обезбедити редован и јевтин превоз грађана. Захтеваћемо уреднији и одговорнији ред вожње и однос према поласцима и путницима. Тражићемо хитно постављање печурки на сваком стајалишту.

Створићемо услове за бенефициран превоз пензионера, ђака, студената и бесплатан превоз инвалида овога рата и мајки са троје и више деце.

8. Водовод и канализација

Водовод и канализација у насељима општине Ужице су посебна прича. Неодговоран однос режима уз пословичну склоност ка криминалу, резултирали су чињеницом да добар део општине данас нема пијаћу воду и канализацију. Грађани су више пута прикупљали средства путем самодоприноса,

а експоненти режима су ову акцију у више наврата злоупотребљавали и новац за ову намену пљачкали. Српска радикална странка ће се заложити да свако насеље општине Ужице добије здраву и квалитетну пијаћу воду. Створићемо услове да се у свим насељима, у којима постоје технички услови, изгради канализација. Довести воду у сваку кућу, један је од приоритетних задатака Српске радикалне странке општине Ужице. Посебно ћемо се заложити да решимо проблем водовода и канализације на Белој Земљи и Качеру.

9. Гасификација

Микрорељеф и погрешно одабрана урбанистичка концепција Ужица условили су да је град Ужице са највећим аерозагађењем у Европи за време грејне сезоне. Уместо стамбених насеља смештених по брдима и падинама околних брда, режимски урбанисти су одабрали солитерски тип градње са енормно великом густином насељености, а уместо централне топлане, коју су предлагали стручњаци из области грејања, усвојили су котларнице за сваки солитер посебно, а свака од њих има димњак као мала фабрика. Како је Ужице смештено у рупу са онемогућеним хоризонталним струјањем ваздуха, онда се закључак намеће. Ако се има у виду да су урбанистичке грешке столећа, онда је једини начин да се ова грешка отклони је да се за грејање Ужица примени природни гас, који као што је познато потпуно сагорева и не повећава аерозагађеност.

Гасификацији Ужица посветићемо посебну пажњу. Гасификација насеља отвара могућности и за развој мале привреде и привреде у целини. Формирањем мини фарми изградњом стакленика створиће се услови за развој још једног вида мале привреде и запослење једног броја незапослених људи.

10. Путна инфраструктура

Кроз Ужице пролазе два важна пута: за Црну Гору и за Републику Српску. Коловози ових путева су због небриге режима и индолентности предузећа која се баве одржавањем, у врло лошем стању. Путовање њима је равно авантури, јер су пуне тзв. Ударних рупа, које оштећују возила.

Ми ћемо питање ових саобраћајница хитно решити, асвалтирањем и довођењем у ред, на раскрсницама ћемо средити вертикалну сигнализацију-семафоре, а где их нема поставићемо их. Асвалтираћемо неасвалтиране улице и сеоске путеве на територији општине. Приоритет ћемо дати асвалтирању улица: Колубарске, Станоја Главаша и продужетак Сарајевске до улице Ужичка република у Ужицу; затим улице од поште до штампарије Рујно на Белој Земљи; затим путева: Попова вода-Качер, Диковићи-Вране, од Стојановића до Челиковића кућа итд.

11. Здравствене установе

Све здравствене установе, укључујући и општу регионалну болницу су у стању сиромаштва и несташице. Нестаци елементарног санитетског материјала, преко најнеопходнијих лекова, довела је раднике ове делатности да се сналазе, снабдевају, или захтевају од пацијената да приликом интервенције сами доносе потребан материјал и лекове.

Српска радикална странка ће у општинском буџету предвидети средства за адаптацију и опремање дома здравља у Севојну и апотеке у главној улици у Ужицу. Поред тога, одредићемо потребан број локација, која ће се додељивати за изградњу приватних амбуланти и апотека у селима у којима их нема.

12. Школске и предшколске установе

Обданишта у Ужицу су претрпана, а место у њима чека велики број деце.

Залагаћемо се за отварање већег броја обданишта, у којима ће бити места за сву децу и запослење стручног потенцијала овог профила.

Српска радикална странка се залаже за приватизацију ове предшколске установе путем лиценцијације и покренућемо иницијативу и помоћи за отварање приватних обданишта по насељима. Једино приватна иницијатива може обезбедити квалитетне услове и довољне капацитете, а лојална конкуренција и на овом плану условиће адекватну цену услуга.

У буџету општине предвидећемо средства за адаптацију и опремање постојећих и изградњу нових школа, јер нам је на територији општине дефицитаран школски простор за основне школе. Настојаћемо да се што пре заврши школа у насељу Царина.

13. Спорт

Српска радикална странка сматра да су базен и други спортски објекти изузетно потребни овом граду, а да они не постоје ни у мислима владајућег режима. Заложимо се за изградњу базена у Ужицу, а путем лиценцијације обезбедићемо и инвеститора. Приватни сектор овог града има инвестициона средства, а давањем права на изградњу и експлоатацију базена, тениских игралишта и других спортских објеката омогућиће се развој још једне приватне делатности. Становници Ужица ће овако добити неопходне спортске терене за којима се одавно осећа потреба.

14. Верски објекти

У Ужицу се одавно осећа потреба за градњу још једне цркве, јер се сада за потребе верника користи само једна црква Светог Ђорђа. Изградњом цркве олакшало би се грађанима да задовоље своје верске потребе. Одређена је и локација за нову цркву, али је велики проблем у недостатку новца за измештање конфекције Деса Петронијевић, која је на тој локацији. Ми сматрамо да треба изградити цркву на месту где је била пошта, која је порушена у НАТО агресији.

Ако освојимо локалну власт у Ужицу, Српска радикална странка ће цркви доделити локацију на којој је некада била пошта, ради њене изградње.

Српска странка је као странка верујућих људи, у потпуности и од саме идеје подржавала ову иницијативу. Наше глобално опредељење је да у сваком насељеном месту у коме нема цркве треба подржати и покренути акцију изградње.

Ако освојимо локалну власт у Ужицу и Скупштина општине ће у границама реалних могућности и материјално помоћи изградњи ове цркве. Помоћи ћемо да се на територији општине адаптирају постојеће цркве, а где их нема доделићемо земљиште за њихову изградњу.